

Я учусь в школе номер 19. Возле неё есть большой стадион, который прекрасно виден из окон школы. А с противоположной стороны расположен небольшой сад. Школа четырехэтажная. Рекреации и коридоры очень просторные. Первый, второй и четвёртый этажи - для старших и средних классов. Ну а третий – для начальной школы. Классы в школе просторные и светлые.

Иногда нам кажется, что учителя к нам слишком строги, но, несмотря на это, мы их очень уважаем, ведь они стараются научить нас всему, что пригодится в жизни. Они очень добрые и мудрые, к ним всегда можно обратиться за помощью и советом.

Я очень люблю свою школу, и даже через много лет я буду вспоминать её с теплотой и благодарностью.

Таран Вероника 6А класс

Я учусь в школе №19. Она мне очень нравится. В первом классе я сначала путалась в кабинетах и коридорах - школа казалась мне огромной. С каждым годом я знакомилась со школой поближе, узнавала много нового и заводила друзей. С каждым годом моя школа меняется, становится современной, уютней и чище. В школьных коридорах на подоконниках стоят цветы, красиво оформлены стенды. Но школа это не только стены, ещё это люди, которые там работают. Мой классный руководитель – Горина Ксения Александровна, молодая и красивая учительница математики. Я люблю свою школу!



Хрусталева Анна 6А класс



Мой самый первый учитель и самый любимый учитель – Скорнякова Ольга Игоревна. Мы пришли к ней в класс маленькими детьми, а за четыре года превратились в настоящих учеников. В классе у Ольги Игоревны всегда уютно, по-домашнему чисто, а сама она для нас как вторая мама. К ней можно прийти с любыми вопросами, у неё можно попросить совет в любом деле и для каждого найдётся время, хотя Ольга Игоревна очень занятой человек. Ольга Игоревна научила нас не только быть учениками, но и просто быть людьми, которые относятся по-человечески друг к другу.

Теперь у Ольги Игоревны другой класс, и я думаю, что ребята её тоже любят, а мы скучаем и часто-часто прибегаем к ней на третий этаж. Это настоящий учитель и настоящий человек, мне очень повезло в начальной школе!

Куропятников Иван 6А класс

Я хожу в школу номер девятнадцать. В этой школе у нас много предметов, но больше всего мне нравится история. На этот предмет я хожу с удовольствием.

История мне нравится потому, что ее преподает очень хороший учитель. Его зовут Александр Геннадиевич. Мне очень нравится слушать, как он рассказывает истории из прошлого, как он грамотно преподносит материал и не дает нам заскучать. Но история мне нравилась не всегда, а только со второй половины пятого класса. А до этого времени нравилась биология. Но вот в третьей четверти пришел Александр Геннадиевич, и через несколько занятий я понял, насколько история может быть интересной.

И только благодаря Александру Геннадиевичу история стала такой интересной. Мне очень нравится этот предмет.



Из всех предметов, изучаемых в школе, больше всего мне нравится алгебра. Многим кажется, что алгебра - это тяжёлый предмет, так как он требует упорства и терпения. Но алгебра учит точности мысли, логике, умению делать сравнение, обобщение. Наш учитель по алгебре – Казакова Людмила Михайловна, она всегда спокойно, доходчиво объясняет, помогает, дает нам второй шанс, если мы не сможем сразу справиться с контрольной.

Алгебра - основа точных наук. Без неё невозможно построить корабль или самолёт, даже строительство домов требует точности. Когда я решаю задачи по алгебре, то никогда не подсматриваю ответы. Мне нравится самому прийти к ответу, и чтобы хорошо разбираться в алгебре, необходимо ею заниматься регулярно. И хотя моё будущее не связано с математикой, я с большим удовольствием учу курс девятого класса.

Васильев Вадим 9Б класс.



Я часто вспоминаю то первое сентября, когда мы пришли в первый класс и впервые встретились со своей учительницей – Скорняковой Ольгой Игоревной. Я рада, что моим первым учителем стала именно она. Ольга Игоревна – просто необыкновенный человек. Она самая красивая, добрая и понимающая. Она любит своих учеников, как родных детей. И мы её тоже очень сильно любим. Ольга Игоревна учила нас доброте, честности и справедливости. Мы всегда могли подойти к ней с любым вопросом, с любой бедой.. Ольга Игоревна учила нас уважительному отношению друг к другу, трудолюбию и дружбе.

Мне очень жаль, что теперь мы стали реже встречаться со своей первой учительницей, ведь у неё сейчас другие малыши. Но я думаю, что она за меня всё ещё переживает и будет очень рада, если я и дальше буду хорошо учиться, успешно окончу школу, поступлю в университет и просто вырасту хорошим человеком.

Бессараб Юлия 6А класс

В нашей школе есть такой урок - технология. Ведёт этот урок Праскова Галина Васильевна. Несмотря на то, что технологию, как правило, должен вести мужчина, Галина Васильевна в своём профессионализме никому не уступает. Мы очень любим Галину Васильевну за её доброту, терпение и мягкость к нам.



На уроках технологии мы делаем очень много разных вещей из древесины и металла, а также знакомимся с инструментами и их практическим применением. Благодаря этому уроку мы сможем в будущем ремонтировать вещи - всё то, что необходимо каждому мужчине.

Мне хотелось бы, чтобы во всех школах были такие добрые и отзывчивые учителя, как Галина Васильевна, на уроки которой мы всегда идём с большим удовольствием!

Бабушкин Александр 6А класс



В любой школе можно встретить прекрасных, умных и справедливых учителей, а в нашей школе этими прилагательными можно описать любого преподавателя. Безусловно, к кому-то мы привыкли больше, к кому-то меньше, с кем-то у нас отношения лучше, а с кем-то чуть хуже, но каждый учитель достоин любви и уважения.

О Тюменцевой Елене Анатольевне, как о человеке, я могу говорить бесконечно долго. Она невероятно женственна, ее волосы

всегда уложены в аккуратную прическу. И сама она очень чистая и светлая личность. Бывает, придешь в школу в ужасном настроении, зайдешь к ней в кабинет, а уже через десять минут выходишь оттуда, сияя от радости. Просто находясь рядом с ней, заряжаешься позитивом на весь день. Общаясь с ней, не чувствуешь надменности. Она всегда искрометно шутит, но это не мешает ей в нужный момент проявить строгость. Я считаю, что именно таким должен быть учитель в современной школе.

Холмогорова Наталия, 9Б класс

Что такое талант? Это дар, судьба. Это способность человека к чему-либо. У каждого есть талант, и у каждого он свой. У кого-то он проявляется в музыке, а у кого-то в науке или технике. Но зачем же нужен талант? Чтобы отдать ему в жизни какое-то значимое место, сделать его своей профессией. Умение давать знания подрастающему поколению - это тоже талант. Ведь не каждый может стать настоящим учителем. Для этого нужно понимать детей, много работать, заниматься самообразованием, чтобы на уроках дети тебя понимали и им было интересно.

Больше всего я люблю уроки русского языка и литературы, которые ведет Прикуле Марина Николаевна. Моя любимая учительница – прекрасный преподаватель и человек. Она преподносит учебный материал понятным для нас языком. Вместе с ней мы размышляем о прочитанных произведениях, делимся своим мнением. Это человек, который полностью отдается своему делу. Мы видим ее умной, доброй, веселой и отзывчивой.

Любите и уважайте всех учителей, ведь благодаря им и нашим родителям мы добиваемся чего-то в жизни.

Еремеева Екатерина 9Б класс

Меня зовут Витя. Я учусь в 6-м классе средней общеобразовательной школы. У нас в школе есть много интересных предметов, но мой любимый Английский. Я изучаю этот предмет с первого учебного года, я думаю, что здорово знать разные языки, и я всегда любил этот предмет. Нас учит замечательная учительница Вера Николаевна. Она всегда рада видеть нас и готова помочь нам, когда мы не понимаем, новую тему. Во время занятий мы учим слова, читаем и переводим, также мы учим стихи и сочиняем. Наша учительница говорит мне, что у меня действительно неплохо получается и мне нужно развивать свои знания, если я хочу стать переводчиком. Еще я учу Французский язык. Мне нравится его звучание. Еще один предмет, который мне нравится, это русский язык. Любому человеку нужно знать свой родной язык. Этот урок ведет Марина Николаевна. Она хоть и строгая, но зато все понятно объясняет. Знание русского языка нужно в любой специальности. Когда я вырасту, то хочу поехать по разным странам, для этого мне и необходимы знания иностранных языков и своего родного.

Карасев Виктор 6А класс

Мой любимый учитель – это моя классная руководительница Смирнова Вера Николаевна. Она для меня как вторая мама, которая всегда поддержит в трудной ситуации, даже если это не касается школы, подскажет, как правильно поступит. Она очень редко нас ругает, достаточно одного её взгляда, чтобы понять, что мы что-то сделали не так. Вера Николаевна всегда жалеет нас и идет нам на уступки. Я всегда буду помнить свою классную руководительницу, и пусть пройдет много лет, я не забуду её никогда.

Вишнякова Анастасия 11А класс

Мой самый любимый предмет - это физкультура. Этот предмет мне полюбился с начальной школы. Я думаю, что физкультура мне очень пригодится в будущем, т.к. я



занимаюсь велоспортом и собираюсь стать тренером. Физкультуру у нас ведёт очень хорошая учительница, её зовут Литвинцева Светлана Евгеньевна. Она очень добрая. На уроках физкультуры мы делаем разминку, растяжку, играем в разные игры: в волейбол, баскетбол. Особенно мне нравится, когда мы бегаем эстафеты. Например, сейчас мы готовимся к соревнованиям среди шестых классов, которые пройдут после Нового года, и наш класс должен обязательно занять первое место, чтобы не подвести классного руководителя.

Андреева Эля 6А класс